

Destacan apoyo de la F.A. a los campesinos

El apoyo que recibe el campesino por la Fuerza Armada, destacó el vice-presidente de la Junta, Cnel. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, durante el acto de la firma de la escritura de posesión de la Hacienda "Melara" por integrantes cooperativistas de la región.

Destacó el gobernante el hecho de que desde un principio de esta era de reformas profundas, la Fuerza Armada está al lado del campesino, para apoyarlo moralmente y defenderlo de los ataques de la subversión extremista.

Recordó el Cnel. e Ing. Abdul Gutiérrez, las difíciles circunstancias en que fue iniciado el proceso de Reforma Agraria y felicitó a los campesinos por el espíritu de sacrificio y patriotismo con que han laborado en el pri-

mer año del proceso y porque en 1981, han aumentado sus siembras y sus esfuerzos.

Reforma no ha fracasado

Durante los actos de firma de la escritura de posesión de la Hacienda "Melara", en el departamento de La Libertad, otorgada por el Instituto de Transformación Agraria (ISTA), a favor de la cooperativa agropecuaria a la que fue entregada el año pasado, se recalzó que la Reforma Agraria salvadoreña no ha fracasado, como lo aseguran algunos. Fue mencionado que a la fecha, la mora en el pago de préstamos concedidos por los bancos es del 27% de parte de las cooperativas reformadas y

Pasa a la página 23

Misiones especiales C.A. en Tegucigalpa

Delegados especiales de los ministerios de Relaciones Exteriores y de Economía de Centroamérica y Panamá, están reunidos actualmente en Tegucigalpa, Honduras, redactando los proyectos de resolución que en breve firmarán los cancilleres del istmo en reunión cumbre.

La Dirección General de Cultura y Comunicación de Relaciones Exteriores de nuestro país, afirmó ayer que la comisión adhoc que se reúne actualmente en Honduras fue propuesta por nuestro país y aceptada por Guatemala, Honduras, Nicaragua, Costa Rica y Panamá.

La integran, se dijo, dos delegados por cada país participante, técnicos en economía y relaciones ex-

teriores, con el encargo expreso de redactar los proyectos de resolución a firmar por los ministros de Relaciones Exteriores de Centroamérica y Panamá.

No se confirmó fecha de reunión de titulares de Relaciones Exteriores, únicamente se dijo que la reunión cumbre se efectuará en breve.



RECIBE OBSEQUIO. Valiosos regalos fueron rifados entre los periodistas asistentes al cordial agasajo ofrecido por los titulares del Ministerio de Obras Públicas, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén, ministro; y los subsecretarios Luis Escobar Moisa y Arq. José Manuel Murillo Salinas. Entregan los regalos el ministro y el Ing. Escobar Moisa.

Seminario de psicología aplicada a las ventas

Seminario sobre "La psicología aplicada a las ventas" se impartirá en la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

La naturaleza y finalidad del seminario, se dijo, está básicamente orientada hacia aquel elemento valioso y dinámico de la empresa como es: el vendedor, el personal dedicado a las ventas.

Todos los temas serán tratados en diez sesiones

alternas de dos horas cada sesión, del 17 al 28 del corriente mes.

Los temas principales a tratar por parte del ponente señor José Salvador Molina, son: Concepto de venta antigua y venta moderna; Importancia del conocimiento del producto, para que el vendedor no hable de generalidades sobre su mercancía.

Enfocará también el director

Pasa a la página 23

En homenaje a "Valero Lecha" una exposición

Exposición homenaje "Valero Lecha", organizada con motivo del 50. aniversario de la muerte del maestro, la Academia, Galería, Estudio Artes Visuales.

Expone el director de Artes Visuales, que Valero

Pasa a la página 30



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

ENVIOS. Correos desempeña un papel importante para la economía del país, dice el Director de la Escuela Postal, Sr. Armando Sigüenza.



NUEVAS PLACAS. Desde ayer la Dirección General de Tránsito comenzó a entregar en la Feria, las placas para vehículos automotores correspondientes al año 1981. Las placas han sido hechas por una firma salvadoreña.

Correos señala ingreso de divisas en dólares

Diariamente se reciben alrededor de 20 mil envíos con giros en dólares procedentes del extranjero, lo cual es fuente generadora de divisas, informa el Sr. Armando Sigüenza, director de la Escuela Postal de Correos.

El funcionario habló ayer, de la poca importancia que se le da a la labor que desempeña Correos; actualmente se recibe una gran cantidad de dólares, los cuales entran al país en forma de giros, "money orders", o bien en efectivo, en cartas certificadas, se informó.

Existe un descuido y se da poca importancia a Correos, por parte de los encargados de planificar y aprobar los presupuestos nacionales, añadió el Sr. Sigüenza.

Lo menos que se puede recibir en un sólo día, es la cantidad de cinco mil envíos, lo cual traducido en dólares, resulta una cifra elevada, añadió.

El Sr. Armando Sigüenza manifestó también, que la Dirección General de Correos desempeña un papel importante en la economía del país en este orden, porque contribuye a la introducción de mercaderías; además, favorece a la infraestructura comercial salvadoreña; es medio de transporte de libros de información, cooperando con ello al progreso cultural.

Se refirió además, que Correos es una empresa que favorece al empleo de numeroso personal. Actualmente son 1,800

Pasa a la página 23

Daños por "apagones" de acción extremista

Acciones terroristas contra el sistema energético, provocaron sorpresivos apagones ayer en diversos sectores de la capital y poblaciones inmediatas, según informan las autoridades respectivas.

Durante más de dos horas, varias zonas de la ciudad de San Salvador, sufrieron ayer los efectos de un apagón, que terminó hasta que cuadrillas de trabajadores de CAESS procedieron a las reparaciones.

También en días anteriores ha habido apagones, a causa de las mismas y continuas acciones terroristas, que mayormente afectan a las familias de más escasos recursos económicos, y particularmente paralizan pequeñas industrias, comercios, restaurantes, refinerías, fábricas textiles, etc.

Sin agua

También los efectos de las acciones terroristas,

van encaminadas a dañar particularmente al grueso de la población, pues en los últimos días ha habido apagones que seriamente han dañado el sistema de suministro de agua.

Debido a que el trabajo de reparación requiere tiempo, la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), no está todavía en capacidad de normalizar como es debido, el servicio de agua potable, esperándose que a la mayor brevedad posible pueda quedar reparado el daño causado por los terroristas, y el agua llegue con regularidad al grueso de la población, según explican voceros de esa institución. No obstante que los daños causados por el terrorismo tuvieron lugar en las vacaciones de agosto, cuadrillas de emergencia de ANDA trabajaron incansablemente, y fue así como lograron restablecer el servicio de agua, aunque no con la regularidad acostumbrada.



FOLKLORE DE GUATEMALA. Trajes típicos y muestras folklóricas de Guatemala, son exhibidos en la Exposición de Artesanías en el Hotel Sheraton. Participan con exposiciones de artesanías representantes de

Honduras, Guatemala y El Salvador, para fomentar el intercambio de valores artísticos y regionales de Centro América.

—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.